

长春一小区人行道进行改造 获得辖区居民一致好评

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



正在进行改造的人行道

“你看这新铺的道多平整,以后推小孙子出来遛弯,再也不用担心被地上的小石头硌着了!”家住西广小区北区7号楼的王阿姨手里牵着三岁的小孙子,高兴地说。

近日,长春市宽城区西广小区附近的人行道正在进行改造,全面改善老旧小区居住环境,得到辖区居民的一致好评。

16日上午,城市晚报全媒体记者在宽城区西三条街和四平路交会处附近看到,四平路北侧的人行道已经铺设完毕,而西三条街和杭州路南一胡同处,小区内原有的人行道已经被拆



部分新铺设的平整的人行道 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

除,破损的砖头堆起好几堆,这里马上就要进行人行道的改造工作。

“前段时间,小区内的道路十分不平整,居民走路不小心很容易崴脚,现在进行改造了,居民们都非常高兴!”居民刘先生。

据了解,此次该小区的人行道改造工程是“民生实事”项目之一,目前已经改造成功了一部分,改造将全面改善老旧小区居住环境。下一步将

根据居民的反馈意见,不断优化施工方案,加强对施工质量的监管,确保改造工程的质量,让居民满意、让群众放心。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25187期开奖公告
开奖号码:641

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14181注	1040元	14748240元
组选3	0注	346元	0元
组选6	41049注	173元	7101477元

全国销售金额:47531214元。

中国体育彩票排列5第25187期开奖公告

开奖号码:64160

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	26注	100000元	2600000元

全国销售金额:22866222元。

体彩超级大乐透第25080期开奖公告

本期开奖号码:09 10 18 22 24 + 03 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	132注	101935元
	追加	35注	81548元
三等奖	255注	10000元	2550000元
四等奖	792注	3000元	2376000元
五等奖	17993注	300元	5397900元
六等奖	27588注	200元	5517600元
七等奖	39795注	100元	3979500元
八等奖	822491注	15元	12337365元
九等奖	8046049注	5元	40230245元

本期一等奖出自:辽宁(基本1注)、湖南(基本1注)。1723670049.40元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第25080期
奖池余额为
295601610.68元

7月13日,对于长春购彩者李先生(化姓)来说,是意义非凡的一天——他在合隆镇中心校北门附近的2201003406体彩实体店幸运中得面值50元的体彩顶呱刮“中国龙”一等奖,收获奖金100万元。

14日上午,李先生来到吉林省体育彩票管理中心办理兑奖手续。在兑奖过程中,他难掩心中

长春购彩者喜中“中国龙”一等奖

喜悦,脸上一直洋溢着开心的笑容。李先生表示,自己购彩已经有十几年的时间了,平时他只要看到街边有体彩实体店就会进去买几张彩票,这次也不例外,“我昨天晚上吃完饭出来散步看着个彩票店,进去之后在柜台里看‘中国龙’还剩7张,我就全要了。刮前2张都没中,第3张中了个150元,没想到就这么幸运第4张直接刮出来个一等奖,当时可把我给乐坏了!”

李先生说,自己刮彩票习惯先刮数字区,有中中奖号码时再把下方中奖金额也刮出来,“我刮‘20’下面的奖金时就觉得不太对,这个‘0’特别密集,我寻思奖

金应该是一万,没想到全刮开以后数了一下,竟然是100万!我立马就回家把这个喜讯告诉我媳妇了,她知道以后也特别激动。”办理完兑奖手续后,李先生表示,这笔奖金一部分会用于提升生活质量,剩下的存起来为未来的生活增添一份保障。

50元面值的“中国龙”主题即开票是体彩顶呱刮的经典票种之一,一直以来,体彩顶呱刮凭借即买、即开、即兑的特点深受人们喜爱。吉林体彩提醒广大购彩者,彩票中奖是随机事件,要保持理性购彩的心态,量力而行,享受购彩带来的乐趣。

文/图 吴桐桐



共赴反诈之约 见证透明开奖

北京体彩“反诈零距离·相约在体彩 见证全透明开奖”公益活动开启

日前,北京体彩“反诈零距离·相约在体彩 见证全透明开奖”专场活动在丰台体育中心中国体育彩票演播制作中心举行。

当天下午,由北京体彩中心工作人员、实体店代销者和销售员组成的30人观摩团陆续走进体彩演播制作中心等候大厅,正式拉开本次专场活动的序幕。随后,北京体彩特邀北京市公安局丰台分局西局派出所警官为观摩团成员开展《电信网络诈骗基础知识与防范》专场培训。警官结合真实案例,再现日常生活中常见的电信网络诈骗手法,剖析了受害者被骗的心理原因,现场传授了电信网络诈骗的防范技巧。

警官介绍,他少年时期就认识了体育彩票,参加工作后,更是

一路见证了体彩的公信建设之路。体彩销售一线是电信网络诈骗的重要目标领域之一,希望广大代销者能将反诈意识深植于心,守好公益初心,依法合规销售,守护好自己和身边人的“钱袋子”。更希望广大代销者做好体彩销售一线的“反诈”宣传员,将反诈基础知识和防范技巧传授给广大购彩者,让反诈理念在体彩行业乃至全社会生根发芽。

培训结束,聆听本次培训的销售员徐先生表示:“反诈专场培训让我受益匪浅。警官深入浅出的案例解析、实用有效的防范技巧,不仅为我们普及了电信网络诈骗的常见类型,还为我们筑起抵御诈骗的坚固防线。感谢北京体彩创造机会,让大家观摩开奖

直播还能够学习反诈知识。”

反诈专场培训结束后,北京体彩还组织开展了好玩有趣的互动游戏。“眼疾手快”趣味游戏给习惯了久坐的体彩销售员带来不小的挑战,大家纷纷表示,回到体彩店后要加强对体育锻炼,体彩积极推广助力全民健身理念,作为体彩的一员,也要积极参加体育运动,让自己的身体更健康。

最让参与者激动的是,现场还组织了“退役”摇奖设备观摩活动,不少代销者亲手触摸“退役”的摇奖机和摇奖专用球,近距离感受这些曾见证无数幸运时刻的设备。

当晚,观摩团成员在工作人员的引导下,走进开奖直播大厅,现场观摩了大乐透游戏开奖全过程。

来自朝阳区的销售员杨女士说,第二次观摩开奖,感觉大不相同。“上一次是2020年,当时我还是一名彩票专业的大学生。那时刚开始学习彩票知识,对于体彩还懵懵懂懂的,第一次走进开奖直播大厅,除了新奇,没啥其他的感觉。这次不一样了,我毕业后走上体彩销售岗,再次见证体彩开奖过程的严谨、规范,实实在在感受到体彩的公信力和责任心,对体彩更加认可了,对自己的职业也更加自豪。”

多年来,体育彩票不负国家公益彩票之名,一直在保护广大代销者和购彩者的权益。此次专场活动,将反诈专场教育和观摩开奖相融合,让售彩、购彩更加安全、健康,夯实了体彩守护广大代销者和购彩者权益的责任心。

据悉,7月中下旬,北京体彩还将组织两场相约体彩观摩活动,继续擦亮体彩的公信、责任名片。 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	欧罗巴	赫根 vs 特尔纳瓦斯巴达	07-18 01:00
周四002	欧罗巴	克卢日 vs 保克什	07-18 01:30
周四003	欧罗巴	贝游击 vs 拉纳卡	07-18 03:00